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RUG- en VOORPANDEN RECHTERMOUW

Delen van Maat 4 gebruiken en verder aan passemagan voor persoon in kwestie.
Achterpand:

BW = 65 ¢rhelft=32.5 cm)
Recht stukje armsgat =2cm

Halsbreedte =16 cm elfth= 8cm)
Raglan schuining: =32.5 -2285 cm
Hoogte raglan achter =24+483=m

Tot armsgat wordt = 39 cm

Hoogte raglan voor = 24=4=28

Mouw breedte is 49 cm (helft = 24.5 cm)
Opzet = 28 cm (helft = 14 cm)
Tot mouwkop =47 cm

Raglan links 28 en rechts 31

Boven 8 cm breed en 3 cm hoog

Donkerblauw dik garen
10om 1

3..12

20sten 32tr



Achter pand:
*GAUGE*

S= 20.0/10cm
T= 32.0/10cm
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* 1* MODE N
(X)= 65.0cm

X= 65.0cm 130S
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* 2* MODE N
(Y)= 39.0cm

Y= 39.4cm 126T
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*3* MODE N
(X)= 2.0cm

X= 2.0cm 4S
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*1* MODE E

(X)= 0.0cm
*1* MODE E

(X)= 22.5cm
(Y)= 31.0cm

X= 22.5cm 45S
Y= 31.3cm 100T

TS

2-1- 37
3-1- 8
2-0- 1

De Breicomputer rekent de centimeter
gegevens om in hele toeren en/of steken

* Opzet 130 steken

* Breien 126 toeren tot armsgat.

» 4 steken afkanten aan beide zijden.
« 37 x elke 2toer 1 steek afkanten.

+ 8 xelke Stoer 1 steek afkanten.

* Dan nog 2 toeren breien

Hals afkanten (16st) of op restgaren zetten.



Voor pand.

Hetzelfde als achterpand tot en met het
afkanten van de 4 steken voor het begin
van het armsgat.

De voor raglan is 3 cm korter dat is dus op
basis van de proeflap 10 toeren.

De raglan wordt dus gebreid net zoals het

achterpand, maar de laatste 3 minderingen
niet meer.

De minderingen van de voorpand raglan
ziet er dus zo uit.

37 x Z toer 1 steek
5 x J3toer 1 steek

De voor hals begint na 24 cm hoogte= 78
toeren.

Op de hoogte var8 toeren de mindering
voor de hals en raglan verder uitvoeren

Als we nu willen weten hoe breed de voor
hals op dit patroon is, kunnen we de
volgende berekening maken.:

Halve voorpand = 65 st.

1° afkant armsgat=4 st

Raglan afkant =42 st

Er blijven voor de halve hals over 19 st .
Nu kunt u met Mode M uitrekenen om
hoeveel cm het gaat.

* 4* MODE M
X=19S
= 9.5cm
De halve hals breedte is nu 9.5cmen 7 cm

diep.
Hier wordt Mode G voor gebruikt.

5* MODE G

(X)= 9.5cm
(Y)= 7.0cm

X= 9.5cm 19S
Y= 6.9cm 22T

P= 0T
= 12.6 cm

o
1
)

.
OFRPRNWHIODX 5,

T
1
3
5
7
9
11
13 1-
15
17
19
21
22

Hier staat de mindering van de voorhals
die begint opI' T 78 na het begin van het
armsgat.

De mindering is 19 steken en u ziet dat
steeds de geminderde steken worden
afgetrokken van het totaal.

1% toer 6 st minderen, 13 steken over.
3°tr 3 st minderen, 10 steken over.
5°tr 2 st minderen, 8 steken over.
Enz.



De mouw

Mouw breedte is 49 cm (helft = 24.5 cm)
Opzet = 28 cm (helft = 14 cm)
Tot mouwkop =47 cm

Raglan links 28 en rechts 31

Boven 8 cm breed en 3 cm hoog

Opzet=Mode N aantal centimeters worden

X steken
Hoogte tot mouwkop id Mode N aantal
centimeters worden Y toeren.

Nu voor de meerdering tot de mouwkop de

halve bovenwijdte en daar de halve pols
wijdte af = 10.5 cm
Nu Mode E

*6* MODE E

(X)= 10.5cm
(Y)= 47.0cm

X= 10.5cm 21S
Y= 46.9cm 150T

TS

6-1- 3
7-1- 18
6-0- 1

Hier staat

3 x 6 toer 1 steek meerderen
18 x 7 toer 1 steek meerdere.
Dan nog 6 toeren.

Nu de mouwkop.

De beide zijden van de raglan zijn gelijk

aan het achter en voorpand. Als de hoogte
van de voorpand raglan gehaald is gaat de

mindering aan de lange kant door en aan

de korte kant wordt nu de boven vorm
gemaakt via Mode G

*7* MODE G
(X)= 8.0cm
(Y)= 3.0cm

X= 8.0cm 16S
Y= 3.1cm 10T

= 0T
= 8.8cm
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Aan de korte kant 6 steken afkanten of in
Rust zetten.

Daarna de 3toer 4 steken afkanten of in
rust zetten.

Op de Stoer 2 steken afkanten of in rust
zetten.

Op de 7toer 2 steken afkanten of in rust
zetten.

Op de Stoer 1 steek afkanten of in rust
zetten.

Er blijft 1 steek over.



